

**ERRATA AO EXTRATO DO EDITAL DE LICITAÇÃO – PP 14/2021**

No Extrato de publicação do Edital de Licitação do Pregão Presencial nº 14/2021, publicado no DOM em 28/04/2021, página 253:

**Onde se lê:**

11/05/2019

**Leia-se:**

11/05/2021

Bom Jesus/SC, 29 de abril de 2021.

**Rafael Calza**

Prefeito Municipal.